



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 110

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 30 noiembrie 1988

**ÎN SPIRITUL DEPLINEI ADEZIUNI
FAȚĂ DE MAGISTRALA EXPUNERE A
SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI,
IERI A CONTINUAT**

SALA
DE
LECTURĂ

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMUNĂ A PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, A ORGANISMELOR DEMOCRATICE ȘI ORGANIZAȚIILOR DE MASĂ ȘI OBȘTEȘTI

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, marți, 29 noiembrie, ședința comună a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești.

Prima parte a ședinței de dimineață a fost condusă de tovarășul Manca Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat.

În cadrul dezbaterilor în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Constantin Radu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., Ion M. Nicolae, președintele consiliului de conducere al Ministerului Industriilor Chimice și Petrochimice, Maria Braden, prim-secretar al Comitetului județean Satu Mare al P.C.R., Ion Marin, prim-vicepreședinte al consiliului de conducere al Intreprinderii agricole de stat Insula Mare a Brăilei, Iuliana Bucur, președintele consiliului de conducere al Centralei Industriale Linii București, Petre Răducanu, președintele Consiliului Oamenilor Muncii al Intreprinderii "23 August" - București, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Iosif Szasz, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Caraș-

Severin al P.C.R., Petre Fluture, președintele consiliului de conducere al Ministerului Energiei Electrice, Constantin Popa, membru în Consiliul Oamenilor Muncii al Intreprinderii Miniere Lupeni, județul Hunedoara, Miu Dobrescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

În continuare, lucrările au fost conduse de tovarășul Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului.

A luat cuvântul tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățământului. Au luat, de asemenea, cuvântul tovarășii Carol Dina, prim-secretar al Comitetului județean Galați al P.C.R., Dumitru Constantin, prim-vicepreședinte al Consiliului Oamenilor Muncii al Intreprinderii de Mașini Grele București, Nicolae Vaidescu, președintele Consiliului de conducere al Ministerului Industriilor Electrotehnice, Ioan Toma, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al C.C. al U.T.C., Alexandru Czege, președintele consiliului de conducere al Cooperativei Agricole de Producție Salonta, județul Bihor, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Constantin Neacsu, președintele Consiliului popular al comunei Scornicești, județul Olt, Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Participanții la dezbaterile în plen au dat cea mai înaltă apreciere Expunerii tovarășului

Nicolae Ceaușescu - document de excepțională însemnătate pentru viața partidului și a țării - și au exprimat deplină aprobare ca acest document, de inestimabilă valoare teoretică și practică, să fie adoptat ca program de muncă și acțiune revoluționară al partidului, al întregului nostru popor, să stea la baza întregii activități de pregătire și desfășurare, în cursul anului viitor, a Congresului al XIV-lea al Partidului

Comunist Român, a noului plan cincinal 1991-1995 și a programului de dezvoltare, până în anul 2000, a României socialiste.

Cei care au luat cuvântul au subliniat importanța planurilor și programelor aflate pe ordinea de zi, ale căror prevederi sînt în concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului și asigură creșterea continuă a forțelor de producție, dezvoltarea intensivă a indus-

triei, agriculturii, a întregii economii, a celorlalte sectoare și domenii de activitate, sporirea necontenită a avuției naționale și ridicarea, pe această bază, a bunăstării materiale și spirituale a poporului nostru.

Lucrările ședinței comune a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești continuă.

DEZBATERI ÎN CONSILIILE PE DOMENII DE ACTIVITATE

În cadrul ședinței comune a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, luni după-amiază, au avut loc, așa cum s-a anunțat, dezbateri în consiliile pe domenii de activitate.

La baza dezbaterilor din consiliile s-au aflat ideile și orientările cuprinse în Expunerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU cu privire la "Studiul actual al societății socialiste românești și perspectivele dezvoltării sale viitoare, perfecționarea conducerii economico-sociale, dezvoltarea democrației muncitorești-revoluționare; rolul statului și al organismelor democratice. Creșterea rolului Partidului Comunist Român și activitatea ideologică, politico-educativă, ridicarea nivelului de cunoaștere științifică de cultură, a conștiinței revoluționare. Rolul de forțe și caracteristicile fundamentale ale situației internaționale".

Participanții și-au exprimat adeziunea deplină față de magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, document de inestimabilă valoare teoretică și practică. În numele co-

munistilor, al oamenilor muncii din toate domeniile vieții economico-sociale și care au luat cuvântul au susținut în unanimitate propunerea ca acest document politic de excepțională însemnătate să fie adoptat ca program de muncă și acțiune revoluționară al partidului, al întregului nostru popor, să stea la baza întregii activități de pregătire și desfășurare. În cursul anului viitor, a Congresului al XIV-lea al P.C.R. a noului plan cincinal 1991-1995 și a programului de dezvoltare, până în anul 2000 a României socialiste.

Exprimînd sentimentele de aleasă stimă și neînmurțită dragoste ale întregului partid și popor față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, participanții la dezbateri au adus un fierbinte și vibrant omagiu activității sale neobosite, contribuției sale decisive la elaborarea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, la înfăptuirea consecventă a Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism. Participanții la dezbateri au reliefat cu înaltă mîndrie patriotică inițiativele și demersurile secreta-

rului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în vederea soluționării problemelor fundamentale ale lumii contemporane, în concordanță cu interesele tuturor popoarelor, pentru triumful cauzei generale a progresului dezarmării, colaborării și păcii.

În cuvîntul lor, participanții la dezbateri au exprimat înaltă prețuire față de activitatea multilaterală desfășurată de tovarășa Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului nostru, care aduce o contribuție de cea mai mare însemnătate la elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe, la dezvoltarea științei, învățămîntului și culturii românești.

Dînd o înaltă apreciere conținutului documentelor aflate pe ordinea de zi a ședinței comune, cei care au luat cuvîntul au exprimat volința fermă a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de a acționa cu hotărîre pentru înfăptuirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării pe anul 1989 și prevederilor pe întregul cincinal.

În întîmpinarea aniversării Marii Uniri

O REUȘITĂ ÎNTRECERE DE CROS ÎN COMUNA PANTELIMON

În situația multiplelor acțiuni inițiate și organizate cu prilejul aniversării a 70 de ani de la făurirea statului național unitar român, Consiliul pentru Educație Fizică și Sport al Sectorului Agricol Ilfov și Clubul Sportiv Sătesc din acest sector au înscris - duminică - și un reușit cros de masă dotat cu "Cupa Unirii", cu participarea tineretului studios din comuna Pantelimon.

Bucurîndu-se de condiții excelente (de altfel, ca și celelalte asemănătoare), acțiunea, desfășurată în incinta parcului din comună, a beneficiat de concursul tehnic al unor profesori-antrenori avînd specialitatea atletism (Virgil Costache, Corina Ivan, Felicia Istrate, Ion Bogdan etc.) precum și al profesorilor de educație fizică de la Școala nr. 65, care au pregătit marea majoritate a celor care au luat startul. A fost o colaborare eficientă, pe toată filiera organizato-

rică, ceea ce a contribuit la succesul acțiunii, „prima de acest fel de la declanșarea actualei etape a Dacia-dei de iarnă, în comuna Pantelimon”, cum ne semnala prof. Constantin Lihu, președintele Clubului Sportiv Sătesc. „Altele vor fi organizate, tot în acest trimestru de școală, pînă la vacanța de iarnă a elevilor, în toate comunele aparținătoare de Sectorul Agricol Ilfov, în perspectiva depistării cit mai multor elemente în măsură să fie promovate în secțiile clubului nostru. Vor avea înălțate concursurile atletice, în aer liber și în săli, dar și altele, la judo, precum și competiții de minifotbal și handbal redus. Altfel spus, sîntem preocupăți să ne asigurăm o puternică bază de masă pentru secțiile clubului...”

Este, desigur, de salutat această inițiativă a Clubului

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi,

in cadrul etapei a XV-a la fotbal

SPORTUL STUDENȚESC - VICTORIA

Astăzi, la ora 14, pe stadionul „Sportul Studențesc”, se va disputa meciul dintre Sportul Studențesc și Victoria din cadrul etapei a XV-a a Diviziei A. Devansul se datorește programării, la 7 decembrie, a meciurilor retur din cadrul turului al III-lea al Cupei U.E.F.A. fază în care, după cum se știe, Victoria va înfrîna, în deplasare, la Turku, formația finlandeză Palloseura. În perspectiva acestei partide, pentru Victoria, meciul de azi, din „Regie”, contează, firește, ca o „repetiție generală”. Din punctul de vedere al formației gazdă, el se prezintă ca un important meci de clasament.

Partida va fi arbitrată de bucureșteanul V. Alexandru, la centru, ajutat la linie de V. Titov (Drobeta Tr. Severin) și V. Aniohi (Iasi).

La Iasi, o interesantă și valoroasă sesiune de comunicări

ȘTIINȚA - SUPORT PERMANENT, EFICIENT ȘI STIMULATOR AL ACTIVITĂȚII SPORTIVE

Centru universitar cu renume, Iașiul a găzduit, recent, Sesiunea de comunicări științifice din domeniul educației fizice și sportului, organizată de Ministerul Educației și Învățămîntului și Comisia de coordonare a activității de cercetare științifică a C.N.E.F.S., prin catedra de specialitate a Institutului Politehnic „Gh. Asachi”. Această amplă manifestare științifică s-a înscris între acțiunile consacrate dezbaterii „Tezilor din aprilie”, generos program de muncă pentru accelerarea dezvoltării social-economice a țării.

Pornind de la indicațiile și orientările tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, învățămîntul trebuie să se aplece în primele rînduri ale luptei pentru nou, să fie un învățămînt revoluționar. În acest spirit, învățămîntul, știința și cultura sînt concepute ca factori activi al dezvoltării, întreaga activitate din aceste domenii fiind condusă cu

înaltă competență de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului.

Subliniînd faptul că tematica sesiunii - abordînd aspecte ale educației fizice în învățămîntul de toate gradele, ale sportului de performanță, ale problemelor de pedagogie și psihologie, ale medicinii sportive - a fost stabilită corespunzător indicațiilor și orientărilor cuprinse în documentele de partid și de stat trebuie să arătăm că manifestarea științifică de la Iași a reunit cadre din învățămîntul superior din toate marile centre universitare ale țării, București, Iași, Cluj-Napoca, Timisoara, Craiova, Galați.

Situndu-se la o înaltă tinută științifică, lucrările prezentate - de reală valoare teoretică, metodologică și practică - au

(Continuare în pag. 3-5)

reintra in actualitate

Intre concluziile pe care le-a... Sporturile de iarnă reintra in actualitate... intre concluziile pe care le-a...

START SPRE... DOUA OLIMPIADE!

din țara noastră nu reușesc să se înscrie ferm pe drumul micșorării decalajelor care li despart de forțele existente pe plan internațional este faptul că „ei efectuează doar 40-50 la sută din volumul pregătirii specifice realizat pe plan mondial”...

Amenajarea, în măsura posibilităților, aici sau în alte părți, a unor trasee grele, solicitante, a devenit una dintre prioritățile sezonului care a început. Nici biatloniștii nu și-au îndeplinit parametrii normali de muncă specifică...

„NAȚIONALELE” DE SCRIMĂ PE ECHEPE ALE JUNIORILOR S-AU ÎNCHEIAT CU REZULTATE NORMALE

Etapa a doua a Campionatelor Naționale de scrimă pe echipe de ale juniorilor I, la sfârșitul cărora aveau să fie cunoscute formațiile campioane, s-a desfășurat în sala din Satu Mare. Cele mai bune șase reprezentative de cluburi...

În continuare, vă prezentăm clasamentul final și rezultatele etapei a doua: floreții masculini - 1. Flacăra Satu Mare 5 victorii...

INSEMNĂRI GÎNDUL - TOT UNA CU FAPTA!

Dintre cele văzute și auzite în recenta noastră aflare prin Gorj, am ales trei dialoguri pe care le redăm prescurtat. Primul cu Dumitru Secotă, președintele CJEFȘ...

și izotonice în aer liber. Căci, după părerea mea, doar aparent spectatorul este un sedentar... Al doilea dialog, cu informaticianul Cornel Pășcăluș...

Galbenului, în dreptul punctului „Peștera Muierii”, ați construit, la altitudinea de 780 de metri, un teren de fotbal gazonat, cu tribună de 2.000 de locuri...

1987. Soneria ceasului deșteptător m-a găsit dimineața visând cu ochii deschiși: în timpul nopții, făcusem schiștele, planurile de lucru, organizarea popularizării, a mobilizării etc. etc.

Un antrenor Arad chetului? Lecțiunile de construcție final: 80 juniori mișoara treceri zitate la Jerebie, mela (cu Margaret) chită, Marina, Stefan; tin și C (senior) niela Mo Doina To ra Cimpe

BASCHET. FAIR-PLAY. „Echipa noastră și-a subestimat adversarele, nu și-a făcut pregătirea dinaintea meciului așa cum se cuvenea, a tratat cu superficialitate începutul partidei...”

HANDBAL. PENTRU A TREIA OARĂ „Trofeul Carpați” la masculin s-a desfășurat în Sala „Dacia” din Bala Mare. În tribunele ei, timp de 5 zile, din primul și până în ultimul minut al celor trei jocuri...

consumându-se, poate, și ultimul moment psihologic, când, singur cu portarul advers (Bogdan Crețu), Malecu a sutat tare în acesta, balonul ducându-se în bară! Si atunci C.S.U. se afla în superioritate numerică...

Acestea au fost, pe scurt, convorbirile cu trei gorjeni, al căror obicei este de a face ca gândul să meargă mină-n mină cu fapta... Horia CRISTEA

Partide interesante, cu goluri... Teri s-au disputat la patinoarul „23 August” ultimele partide din prima parte a turului al III-lea al Campionatului Republican de juniori I la h. chel.

BOX. CUM ARĂTAM în cronica noastră de la Brăila, primele gale ale turneului de selecție pentru alcătuirea loturilor naționale de juniori și seniori s-au organizat în sala de antrenament a fostului Box-Club din localitate. Am revăzut una dintre cele mai bune săli de box, care nu are egal în țară...

POLO. ÎN MECIUL DE DUMINICĂ dintre C.S.U. Construcții T.M.U.C.B. și Rapid București, la scorul de 4-4, prima echipă a forțat un rezultat favorabil, lăsând, deliberat, în unele faze, unul și chiar doi jucători pe contraatac, mai ales după ce portarul său, din această partidă, Sorin Mara, a „scos” un 4 m tras de Lupescu...

POST-SCRIPTUM toată țara, sosiți pe cont propriu la cursul de perfecționare, organizat de C.N.E.F.S., și-au continuat pregătirea asistând la jocuri, notând, analizând, făcând aprecieri asupra meciurilor, tocmai în spiritul cursului...

RUGBY. FRUMOS EXEMPLU de atașament față de acest sport au oferit simțită milie de spectatori care nu au ținut seamă de timpul defel îmbleter, în tribunele Stadionului Giulești fiind prezenți autentici iubitori ai jocului cu balonul oval din București...

SESIUNE DE COMUNICĂȚII (Urmare în pag. 1) creat o fertilă bază de discuții, de dezbateri constructive, orientate pe cinci mari capitole: educația fizică în învățământ, sport de performanță, psihologie sportivă, medicină sportivă...

ab panou

TIVANTE IN AMBELE CAMPIONATE

ate - mas-
disputa ce-
de baschet
de-a drep-
teți, de pil-
ua, Dinamo

8-au des-
locuri ale
ntru urmă-
pentru cali-
ia 1-6) se
u mai pu-
chunțindu-și
u la frun-
u mai ră-
doar două
te. Prima
aminică, în
e I.C.E.D. B.
iar cealal-
a turului,
raditional
meci-derby
fete, cam-
cunoscută
așile, de-a
c, cind va
niversitate
ra Brașov.
rătat etapa
nu sint
așile Mo-

Clasamentele la zi

MASCULIN

1. Steaua 9 9 0 943:727 18
2. Dinamo Buc. 9 8 1 896:731 17
3. I.C.E.D. Buc. 9 8 1 904:752 17
4. Dinamo Or. 9 5 4 822:807 14
5. Balanța Sb. 9 4 5 822:802 13
6. Met. Tg. Mureș 9 4 5 847:886 13
7. Farul C-ta 9 3 8 775:887 12
8. RAMIRA B. M. 9 3 6 771:861 12
9. Rapid Buc. 9 3 8 885:886 12
10. „U” Cluj-N. 9 3 6 778:870 12
11. ELBA Tms. 9 3 6 715:855 12
12. Ac. Mil. Buc. 9 1 8 706:820 10

FEMININ

1. Vointă Bv. 10 9 1 884:667 19
2. „U” Cluj-N. 9 8 1 738:569 17
3. Olimpia Buc. 10 7 3 717:602 17
4. Vointă Buc. 9 7 2 673:551 16
5. Metalul Sal. 9 5 4 633:613 14
6. Comerțul Tg. M. 9 4 5 684:785 13
7. Chim. Rm. V. 9 4 5 717:786 13
8. Polit. Buc. 9 4 5 609:604 12
9. Constr. Arad 9 3 7 690:745 11
10. Rapid Buc. 9 3 7 599:725 11
11. Mobila S. Mare 9 3 7 523:674 11
12. CONPREF C-ta 9 1 8 571:704 10

PORTUL PENTRU EFICACITATE

eanu (Fa-
lescu (Di-
M. Chirilă
4. R. Po-
5. Fl. Er-
p. 6. R.
p. 211 p. 7.
ar) 199 p.
ta) 196 p.
D.) 195 p.
2 p. 11. V.
2. Al. Ta-
79 p.; fe-
Jerebie

TREI MECIURI DINAMO - STEAUA

ilitate lo-
sculin să
adecvat
rile Cam-
Colegiul
propus și
at ca re-
desfășoa-
11 martie

BASCHETULUI LA ARAD

druta Lascu, Nicoleta Ioan.
Erzsebet Ambrus; antrenori:
Adriana Niculescu și Horia Pop
(junioare).

Cu mult interes a fost urmă-
rit și concursul de aruncări la
cos. Pe locurile frunțase s-au
clasat, la senioare - aruncări
libere: Melania Marina (12 din
12); aruncări de 3 puncte: Ma-
lina Marinache (8 din 10), con-
cursul pivotilor: Gabriela Petre
20 p.; la junioare - aruncări li-
bere: Ioana Cocărian (12 din
12); aruncări de 3 puncte: Dol-
na Tocăli (5 din 10), concursul
pivotilor: Daniela Morosan 18 p.
O mențiune pentru organizare,
asigurată de federație cu sprijin-
ul A. S. Constructorul Arad.

Rubrică redactată de
Dumitru STANULESCU

TRECERILE JUNIORILOR LA HOCHET

eurii și
în Ghe-
eă mai
eserie de
e elec-
eu
Dacă
min. 59,
bară ar
inte de
cație la
mipelor.
re nu
uet 2,
iv Bor-
erze -
a Tran-
L. GA-
UCU-
e) Net

superiori la toate jocurile, in-
cepind cu patinajul, juniorii gă-
lățeni au dominat partida de la
inceput pînă la sfîrșit avînd -
la rîndu-le - cîțiva membri și
lotului de juniori, între care G.
Dan, marcorat insistent și pre-
zență la numeroase faze de gol.
Handicapați de programul redus
de ore de patinaj, juniorii de la
Triumf au făcut cu greu față
prelunii colegilor gălățeni, au și
ratat cîteva ocazii bune. Golul
al 5-lea l-au primit din oisăid.

Au marcat: Dan 5, F Spiridon
4, Gîscă 3, Stoica 1, Toader 1,
Coadă 1, Pavel 1, Zapsa 1, res-
pectiv Bucur 1, Pandele 1, Pa-
vel 1.

Au arbitrat: Radu Dobrescu -
Daniel Trandafir, Gheorghe Bă-
lășoiu.

Mircea COSTEA

rectorul Elena Firea a insistat,
în alocuțiunea sa pe necesita-
tea legării permanente a cer-
cetării cu practica, a angrenă-
rii profesorilor de educație fi-
zică din învățămînt în cerceta-
re.

În încheierea sesiunii, Arthur
Hoffmann, secretarul Comisiei
de coordonare a activității ști-
ințifice a C.N.E.F.S., a subliniat
că lucrările prezentate au avut
marea calitate de a oferi date
interesante, concluzii teoretice,
precum și soluții practice vi-
zînd revitalizarea selecției și
pregătirii fizice a tineretului
studios. Evident, concluziile
reieșite pot fi socotite utile și
în perspectiva noului ciclu o-
limpic, slujind cu o puternică
bază teoretică atingerea marilor
performanțe.

Subliniind valoarea și largul
interes de care s-a bucurat se-
siunea de comunicări științifi-
ce din domeniul educației și
sportului, nutrim speranța că
roadele ei vor apărea cît mai
curînd în sălile de antrena-
ment, pe terenuri și pe stadioa-
ne, ilustrînd, cu frumoase re-
zultate practice, incontestabile
cîștiguri în plan teoretic, știin-
țific.

Elena DOBINCA

si-au manifestat satisfactia de a
fi jucat cu perseverență, intrînd
în posesia alte unu autoturism
și a unor suite de cîștiguri în
bani: Florin Soare (din Călan
Hunedoara), la PRONOSPORT
Carol Sambach (Miercurea Ciuc),
la PRONOSPORT Tudor Fucea
(București), Ioan Boedan (com.
Poiana, Sibiu), Florentin Mares-
cu (Pitești) și Valentin Sabău
(Lipova, Arad), tot la LOTO
Neculai Grigoras (Botosani), Ste-
fan Costache (București) Ioan
Gherman (Sintana Arad) și Ale-
xandru Cocar (Oravita, jud. Că-
rș-Severin), toți în LOZ în
PLIC. Desigur că lista rămîne

si-au manifestat satisfactia de a
fi jucat cu perseverență, intrînd
în posesia alte unu autoturism
și a unor suite de cîștiguri în
bani: Florin Soare (din Călan
Hunedoara), la PRONOSPORT
Carol Sambach (Miercurea Ciuc),
la PRONOSPORT Tudor Fucea
(București), Ioan Boedan (com.
Poiana, Sibiu), Florentin Mares-
cu (Pitești) și Valentin Sabău
(Lipova, Arad), tot la LOTO
Neculai Grigoras (Botosani), Ste-
fan Costache (București) Ioan
Gherman (Sintana Arad) și Ale-
xandru Cocar (Oravita, jud. Că-
rș-Severin), toți în LOZ în
PLIC. Desigur că lista rămîne

Ieri, sorții au stabilit

PROGRAMUL „16“-IMILOR „CUPEI ROMÂNIEI“

● Șase divizionare C și opt divizionare B calificate, alături de formațiile din prima categorie, în această fază ● Mecuriile vor avea loc la începutul sezonului competițional 1989

Populara competiție „Cupa României“, întrecere pusă sub egida Daciadei, intră în fazele sale avansate. Este vorba de etapa „16“-imilor, moment în care apar în competiție divizionarele A. Acestea vor întâlni echipele din eșaloanele inferioare care au cîștigat dreptul de a juca în acest moment prestigios al întrecerii, prin calificări succesive și merituoase. Să ne oprim, în primul rînd, asupra reprezentantelor eșalonului nr. 3, Divizia C, șase la număr: Mureșul Deva, Automatica București, KOVA Roșiori de Vede, Steaua Mecanica Huși, Progresul C.S.S. Medgidia, Unirea Slobozia. Să subliniem și aici, în acest moment cînd sorții au definitivat programul etapelor „16“-imilor.

meritele acestor formații micșor cu ambră foarte mari. Din Divizia B vor fi prezente Gloria Buzău, Pandurii Tg. Jiu, Gaz Metan Medias, C.F.R. Timișoara, Armătura Zalău, Gloria Bistrița, A.S.A. Explorări Cimpulung Moldovenesc și Electromureș Tg. Mureș, deci opt în total. Acostui grup je 14 concurenți li s-au adăugat cele 18 divizionare A, deci un total de 32 de echipe prezente la startul „16“-imilor.

Operațiunea tragerii li sorții s-a efectuat ieri la amiază, la sediul F.R.F. Ea s-a efectuat prin extragerea, dintr-o urnă, a biletelor cu numele divizionarelor A, cealaltă urnă conțînînd bilele cu numele divizionarelor B și C. Iată ce au stabilit sorții:

- Progresul C.S.S. Medgidia (Div. C)
- Unirea Slobozia (C)
 - C.F.R. Timișoara (B)
 - Gaz Metan Medias (B)
 - Pandurii Tg. Jiu (B)
 - Gloria Bistrița (B)
 - Gloria Buzău (B)
 - Rova Roșiori (C)
 - Mureșul Explorări Deva (C)
 - A.S.A. Explorări C-lung. Mold. (B)
 - Electromureș Tg. Mureș (B)
 - Armătura Zalău (B)
 - Automatica București (C)
 - Steaua Mecanica Huși (C)
 - Inter Sibiu (A)
 - F.C. Farul (A)

- Dinamo București (Div. A)
- „U” Cluj-Napoca (A)
- F.C. Argeș (A)
- S.C. Băcău (A)
- Steaua (A)
- A.S.A. Tg. Mureș (A)
- Oțelul Galați (A)
- Rapid București (A)
- F.C. Bihor (A)
- Victoria București (A)
- Sportul Studentesc (A)
- Universitatea Craiova (A)
- F.C.M. Brașov (A)
- Flacăra Moreni (A)
- F.C. Olt (A)
- Corvinul Hunedoara (A)

Primele echipe din programul de mai sus sînt gazde și organizațoare ale întîlnirilor. Etapa „16“-imilor se va disputa la începutul stagiunii competiționale 1989, după toate probabilitățile în finalul lunii februarie, data urmind a fi stabilită în funcție și de programul echipelor naas-

tre prezente la cupele europene. Criteriile de calificare sînt cele cunoscute: dacă după 90 de minute scorul este egal, se joacă prelungiri, iar dacă egalitatea persistă se procedează la executarea loviturilor de la 11 metri pentru stabilirea calificărilor în ootimile de finală.

Anotimpul curei balneare la SOVATA

- Curs balnear eficient și odihnă activă;
- Factori naturali terapeutici de valoare; lacul cu apă sărată Ursu este în Europa; alte 6 lacuri saline în slujba lui Esculap; băimol sapropelice, aerolizare negativă, climă de crupă.
- Cui se recomandă virtuțile terapeutice ale stațiunii Sovata?
- Persoanelor cu:
 - afecțiuni ginecologice (în special pentru combaterea sterilității);
 - afecțiuni reumatismale;
 - afecțiuni post-traumatice;
 - afecțiuni neurologice periferice
- Importanți de știut:
- Eficiența curei balneare la Sovata asupra organismului este imediată iar ameliorarea sau vindecarea afecțiunii se realizează după efectuarea unor cure balneare repetate în funcție de indicațiile medicului.
- La țel de important de știut:
- În această perioadă se acordă reduceri de tarife: plecări în orice zi solicitată de turiști; cazare pe perioade mai mari sau mai mici decît seriile de 18 zile.
- Biletele se pot procura de la agențiile oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București, precum și de la comitetele de sindicat din întreprinderi și instituții.

VĂ AȘTEPTĂM LA BĂILE HERCULANE

- Stațiune balneoclimaterică în județul Caraș-Severin cunoscută din antichitate pentru valorile terapeutice ale apelor sale termale;
- Factori naturali de cură deosebiți de favorabil vindecării sau ameliorării în principal a afecțiunilor aparatului locomotor și sistemului nervos periferic și aparatului respirator;
- Curs profilactic activ aplicată cu succes la Băile Herculanale;
- Aerolizarea negativă ca la 3000 m altitudine;
- Hoteluri cu baze proprii de tratament în care se aplică diferite proceduri medicale eficiente, indiferent de variațiile de temperatură specifice perioadei toamnă-îarnă;
- Numeroase posibilități de petrecere plăcută și instructivă a timpului liber (club cinema, piscine, sală de gimnastică medicală, jocuri mecanice, billard, bowling, terenuri de sport);
- Drumetii montane și excursii în împrejurimi, pe Dunăre, etc.
- De reținut:
 - în această perioadă se acordă reduceri de tarife
 - plecări în orice zi solicitată de turiști
 - cazare pe perioade mai mari sau mai mici decît seriile de 18 zile.
- Biletele se obțin de la asențiile Oficiilor județene de turism, filialele I.T.H.R. București și de la comitetele sindicatelor din întreprinderi.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

- Tragerea obișnuită de astăzi, miercuri, 30 noiembrie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.50. La radio, pe programul I, vor putea fi audiate aspecte de la desfășurarea operațiunilor de trageri, la ora 16.15.
- Cu toate rigorile iernii, A. S. Loto-Pronosport continuă să atribute numeroșilor cîștigători autoturismele „Dacia 1300” de care au beneficiat la sistemele noastre. Iată numele cîștigătorilor participanților care, într-o întîlnire cu redactorul rubricii de față,

FOTBAL

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

TOTUL ÎN NOUĂ MINUTE

Politehnica Iași - F. C. M. Progresul Brăila 4-0 (3-0)

Practic, se poate spune că acest „cap de afiș” al etapei de duminică a seriei I și-a aflat deznodămîntul în numai nouă minute, 26-35, perioadă în care „unsprezecele” leșean a găsit de trei ori drumul spre poarta lui Brătianu, înclinînd decisiv și convingător balanța. Cu un Paveliuc barmic și mobilizator la „mijloc” și un Serov inspirat în careul advers, elevii lui L. Anghel s-au impus împotriva tenacei care su s-a împăcat ușor cu perspectiva înfrîngerii. Ingenunchead de aceste minute „de foc” ale leșenilor, oaspeților au le-a rămas dect varianta golului de oaspe-re, pe care nu l-au realizat în-să nici din lovitură de la 11 m (Tîrșici, sut apăsă la min. 48). Cu un atac lipsit de serviciiile lui R. Viorci și care a trăl' ex-citativ prior spirituale lui Glont nu se obține credem, prea mult.

În min. 35, Croitoru șutează, Brătianu respinge defectuos și același SERTOV, pe fază, reia în plasă: 3-0; în min. 39, BURDU-JAN la o acțiune pe conș, propriu și, de la 16 m, lateral dreapta, lovează peste goal-keeperul brăilean: 4-0. Un gol tramos al unei victorii frumoase.

A arbitrat S. P. triță (Craiova).

POLITEHNICA IAȘI: Cîmpeanu - Dușmanu Gheorghe (C. V. FRIG, FRINCU - Florea (min. 68 Drăgoi), Codru (min. 60 Pirv), PAVELIUC, Burdujan - CROITORU, SERTOV.

F.C.M. PROGRESUL: Brătianu - Rusu (min. 46 A. Marin), CO-MAN, Darie, Mîndu - Pascu, Tîrșici (min. 64 Cătaros), H-tode - Vășil, Stamate GLONT.

Mihai CIUCA

Îată cum s-au scris cele patru goluri: în min. 26, Măceșă sprege balonul cu mina în car-m, lovitură de pedepă acor-dată de „centralul” S. Petrică în căruj prestație creșute remarcabilă fiind transformată de PAVELIUC: 1-0; în min. 31, car-mer executat de Burdujan la cel-

Dintr-o scăp-re tincoerfică, stî-rea despre partida Steaua Mizil - Metalul Plopieni a apărut incom-pletă. Meciul s-a încheiat cu rez-ulatul de 1-0 pentru echipa din Mizil, golurile fiind realizate de Gola (min. 7), C. Lazăr (min. 30 și 77), Butoi (min. 73), respectiv Vasile (min. 58).

TORENTUL PRIMEI REPRIZE

Electromureș - Minerul Motru 5-1 (5-0)

Au fost două reprize distincte. În prima, distanța valorică între combatante s-a mă-surat cu... diferența dintre locurile ocupate de ele în clasament (gazdele poziția a III-a, oaspeții „antemă” autoritară). Profund de stabilizate cronica „mijlocului” advers (nu fel de culoar cu asie vrate), de rigiditatea fundațiilor centrali și de singurătatea portarului Niță, Electromureș a „cotropit” tot terenul din față, catapulind minșe după minșe în car-mul Motrului. Testata și desănușe s-a concretizat în sa mai pu-tea de cinci goluri (VARGA min. 1, CRISTEA, min. 18, KONCZ, min. 27, STOICA min. 33 și L. POPA min. 40), toate cu excepția celui al lui Koncz, cu sut de la disanță), cu reluări în plasă, după centrări ne-stingherite, din „oste unghurite.

Repriza a doua, în mod im-previzibil, a fost echilibrată. Mi-nerul s-a ridicat deasupra propriei sale condiții de victimă, a leșit la atac, cont-ratacurile fi-rave dia prima parte s-au trans-format într-o ofensivă fluentă, „vinoasă”. Mijlocul și-a leșit din panica evidentă care-i cuprinsese la start (alungîndu-l pe Ilaia de „16”), susținînd aceste șarje, ast-fel că repriza s-a terminat cu un onorabil... 1-0 pentru oas-peții, după golul lui SUICANU (min. 53) care a fructificat, cu capul, o lovitură de colț. În tot acest timp, gazdele, potolite, le adăpostul unui avans consistent, s-au mulțumit să „temoortzeze” cu L. Popa la pupitrul într-adevăr cel mai bun jucător al întîlnirii.

Arbitrul A. Cuzmanovici (Reși-ța) a condus formațiile:

ELECTROMUREȘ: Maler - BALINT, KONCZ S. Popa (min. 60 Ursu), Gal - Dîrul, STOICA, Cristea (min. 80 Sălăjan), L. POPA - VARGA Panici.

MINERUL: Niță - Dumitra, Dobrică Fotache, Botoșne - Dumitru (min. 35' I. POPESCU), Bacu, NAPU (min. 58 Iacob), Cojocaru - SUICANU Șigcă.

Ion CUPEN

JOC DESCHIS, SPECTACULOS...

A.S. Păreșeni Vulcan - Gloria Reșița 1-0 (1-0)

Miză dental de mare la occasi-ă partidă care a opus două ve-dine de clasament, la zona periferică a acestora. Ca prim im-pediment în realizarea unui bun spectacol fotbalistic iar și putul conștient venul extrem de greu, în întregime acoperit cu apă, pe alocuri bălăcitor, pe alocuri afînat, spre plăcută noastră surprindere, ambele combatante au furnizat o întrecere de bun nivel tehnic și spectacular, cele două echipe adăruindu-se foarte bine concunilor concrete. S-a în-cat într-un rîm foarte alert, în-tr-o continuă mișcare șpote și datorită trisului deschis, fazele succedîndu-se cu rapiditate la o poartă și la cealaltă, echilibrul existent fiind stricat de datele statistice: suturi: 4-4 (pe poartă: 3-3).

Dintre ocaziile partidă, la sub-tiliem pe cele ale gazdelor din min. 17 (Păuna), și (Mitar sal-vează de pe linia porții, la acți-unea lui Păuna), 45 (Manea), 46 (Barbu - de la 1 m), 52 (a-

celaiși Barbu) și 54 (Păuna), res-pectiv pe cele ale Gloriei (care a lăsat o foarte bună impresie), dia min. 19 (Zsizsik), 25 (Croito-ro - sut în bara laterală), 30 (Zsizsik), 31 (Kaporayal), 69 (Schteie), 80 și 86 (intervenții de ultim moment ale defensivelor locale). Unicul gol al partidă a fost marcat dintr-o fază fixă, în min. 18, NICHIMIS transformînd impecabil o lovitură liberă de la 18 m, acordată la urma anul faul asupra lui Păuna.

A arbitrat L. Tănase (Tîrșioviș-ța).

A.S. PĂREȘENI: CRECAN - Diana (min. 48 DODENCIU), Ma-ne, BUZDUGA, ȘHISAN - Ni-chimic, ȘHISAN, Voicu - BAR-BU, Mălculescu (min. 52 Lăță), Păuna.

GLORIA: Suciu - Moștriu, MITAR, IACOB Kiss (min. 78 Sirian) - POAR, Kaporayal, Ciocan, CROITORU - SCINTEIE (min. 75 Marcu), Zsizsik.

Paul ZAHARIA

ANUNȚ

I.D.M.S. BUCUREȘTI aduce la cunoștința celor interesați că pentru autoturismele OLCIT Club pot șpota persoanele care au jepus banii în cont pentru autoturism anterior datei de 30 iunie 1987.

Inscrierile prin transfer se pot face la Complexul auto I.D.M.S. București, din str. Vies Cascadelor nr. 24 sector 6. Informații suplimentare se pot obține de la toate magazinele auto I.D.M.S. și la telefon 11.39.56 - înt. 121, 176 sau 179.

mal pe ac-și rior”, ac-com-perind e și lerea apli-iat. ulni-ului e-

si-au manifestat satisfactia de a
fi jucat cu perseverență, intrînd
în posesia alte unu autoturism
și a unor suite de cîștiguri în
bani: Florin Soare (din Călan
Hunedoara), la PRONOSPORT
Carol Sambach (Miercurea Ciuc),
la PRONOSPORT Tudor Fucea
(București), Ioan Boedan (com.
Poiana, Sibiu), Florentin Mares-
cu (Pitești) și Valentin Sabău
(Lipova, Arad), tot la LOTO
Neculai Grigoras (Botosani), Ste-
fan Costache (București) Ioan
Gherman (Sintana Arad) și Ale-
xandru Cocar (Oravita, jud. Că-
rș-Severin), toți în LOZ în
PLIC. Desigur că lista rămîne

deschisă tuturor participantilor.
mai șic că și seria acțiunilor ce
urmează a fi organizate se men-
ționează în lista fel de înter-
venții!

● CISTIGURILE CONCURSU-
LUI PRONOSPORT DIN 27
NOIEMBRIE 1988. Categoria 1
(13 rezultate): 2 variante 25%
- autoturisme „Dacia 1300”
(70.000 lei); categoria 2 (12 re-
zultate): 2 variante 100% a
19.695 lei și 136 variante 25%
a 4.924 lei categoria 3: (11 re-
zultate): 31 variante 100% a

3.299 lei și 1.309 variante 25%
a 825 lei. Report la categoria
1: 332.676 lei. La categoria 1,
autoturismele „Dacia 1300”
(70.000 lei) au revenit partici-
pantilor Popa C., Constantin
din Bacău și Tivlea I. Con-
stantin din Suceava. La cate-
goria 2, participantul Marovei
Ioan din Oradea a obținut un
autoturism „Dacia 1300” (70.000
lei) și alte premii în numerar
prin cumul de cîștiguri pe a-
celaiși buletin achitat în cotă
de 25%.

ECHIPA NOASTRĂ REVINE PE DRUMUL CEL BUN

Reinodarea șirului frumoaselor performanțe necesită însă o muncă și mai susținută, la toate nivelurile

O partidă cu echipa Franței are, întotdeauna, o încărcătură aparte. Dar datele problemei păreau chiar mai complicate acum pentru jucătorii noștri. Reprezentativa cocoșului galic venea la București în postura de vicecampionă a lumii, după ce cu puține zile înainte surclasase puternica națională argentiniană, careia îi administrase nouă esouri (la zero!) în două jocuri-test! Mai erau amintirile ultimelor înfringeri directe, 3-20 la București în '86 12-55 la Cupa Mondială și 3-49 la Agen, anul trecut. Se adăuga recentul 9-23 de la Alma Ata... Toate la un loc generau multe rezerve iubitorilor rugbyului, destul fiind aceia care se temeau de o înfringere de portii.



Plecarea cu balonul, după grămadă, a ineputabilului Dumitraș... Foto: Aurel D. NEAGU

Echipa noastră a crezut însă în sansa ei! Au declarat-o jucătorii (și antrenorii) înaintea meciului de simbută, au dovedit-o apoi în teren, luptând admirabil, fără menajamente, pentru fiecare minge. Până la urmă, au pierdut cu 12-16 și au leșt abătutii de pe gazon din cauza rezultatului (cât de afectat era, spre pildă, Hara-lambie Dumitraș, unul dintre cei mai buni jucători din teren!), dar nu înainte de a fi forțați, pur și simplu, autodepășirea. Dar șansa, care are adesea rolul ei în sport, nu a fost de partea lor, de n-ar fi să amintim că măcar două din cele patru lovituri de pedeapsă ratate de Ignat puteau însemna puncte prețioase, punctele... victoriei.

Sigur, au existat și imperfecțiuni în jocul „tricolorilor” noștri — ne vom opri mai jos asupra lor —, însă e prea proaspătă o imagine de la masa presei pentru a nu reveni asupra ei: numerosul grup al gazetarilor francezi repeta în răstimp „Ce buni sînt acești români, ce surpriză plăcută!” O impresie generală favorabilă, așadar, argumentînd principalul câștig al naționalei române — combativitatea regăsită, capacitatea de exprimare din nou superioară, convingerea că întineritul XV se află pe drumul cel bun.

De o parte, s-au găsit în teren celebrii Blanco (lui li datorază, în fond, reprezentativa oaspete succesul, strălucitul fundas fiind autor și coautor al eseurilor). Seta, Rodriguez,

Champ, Garuet — ultimii trei fiind „virfurile” unui pachet de înaltași extrem de puternici și percutanți, căruia puține gramezi din lume îi rezistă. De cealaltă, o echipă cu doar doi jucători victorioși în trecut în fața Franței, Murariu și Lungu, dar cu doi debutanți absoluți (Nicolae Fulina și Traian Orian), plus alți câțiva cu puțină experiență internațională, precum Sandu Ciorăscu, George Dumitrescu, Gheorghe Ion, Ioan Doja, Daniel Neaga, Nicolae Răcean, majoritatea de 22-23 de ani. El bine, simbută grămadă noastră nu numai că a făcut joc egal cu celebrul „opt” al înaltării franceze, dar l-a și dominat în margine (31-22!). Dumitraș, Doja, Ciorăscu sau Murariu făcînd să se vorbească iarăși despre o specialitate românească în acest alt de important moment al unui meci de rugby. Pilierii Leonte și Dumitrescu au rezistat onorabil, talonerul Ion a impresionat prin energia specifică lui, Rădulescu s-a angajat în joc, pînă în momentul accidentării cu toată experiența sa, iar Neaga rămîne îndeosebi cu satisfacția înscrierii unui escu al curajului.

În ceea ce privește linia de treisferturi, componenții săi au arătat o seamă de calități. Numai că ea a fost prea puțin jucată, „dispecerul” Ignat preferînd șutul (în ideea de a cantona disputa în jumătatea adversă) fără suficientă precizie însă, de multe ori balonul trimis spre tușă fiind recuperat de oaspetii. Măcar în utli-

mele 20 de minute se împunea, credem, mai mult curaj în lansarea explozivilor atacanți, în susținerea acestei afirmații venind chiar faza care a condus la aplaudatul eseu — cursa lui Răcean. Avem convingerea că un joc abil de pase ar fi dus la o nouă intrare în terenul de țintă! Pe de altă parte, nu uităm că s-au greșit o serie de transmisii sau recepții de balon (greu de controlat, cel drept, în condițiile de temperatură și teren), iar placajele decisive au alternat cu altele fără vlagă și promptitudine.

A apărut limpede pentru toți cei prezenți în tribunele de la Giulești: echipa de rugby a României revine pe drumul cel bun! Conducerea tehnică, alcătuită din Theodor Rădulescu și Gheorghe Nica vor trage acum, nu ne îndoim, toate concluziile, astfel încît învățămintele partidei cu Franța să conducă la o pregătire și mai susținută, dirijată inspirat și realist. Reinodarea șirului performanțelor de larg ecou internațional este posibilă — a demonstrat-o meciul de simbută! —, dar materializarea renașterii aspirații se poate face numai pe calea dăruirii în muncă, aceeași care a permis memorabile rezultate cu Scoția, Tara Galilor, Irlanda și, nu în ultimul rînd, cu Franța. Iar totul trebuie să înceapă, de bună seamă, de la nivelul cluburilor. În multe dintre ele procesul de pregătire desfășurîndu-se în mod necorespunzător. Dacă Steaua, Dinamo, Știința CEMIN Baia Mare, Contactoarea Buzău, Universitatea Timișoara au contribuit acum la formarea unei reprezentative de competitivitate crescută, față de recentele evoluții, le așteptăm în continuare pe celelalte divizionare, alcătuirea unei naționale puternice constituind, în fond, țelul dinții al tuturor, mai presus de orice interese de campionat!

Un joc s-a încheiat, cu promisiunile și învățămintele sale, altul — cel cu Tara Galilor, de la 10 decembrie — bate la ușă...
Dimitrie CALIMACHI
Geo RAETCHI

O REUȘITĂ ÎNTRECERE DE CROS



Școlarii din Pantelimon sînt mari iubitori ai crosului și participă cu entuziasm la concursuri, chiar dacă traseul este acoperit cu zăpadă sau gheață... Foto: Gabriel MIRON

(Urmare din pag. 1)

Sportiv Sătesc din Sectorul Agricol Ilfov (singurul cu acest profil, în întreaga țară) de a realiza — prin intermediul acțiunilor sportive de masă — o selecție cât mai riguroasă. În sprijinul procesului de instruire, al calității în performanță. Un prim bilanț va avea loc — cum am fost informați — la finele lunii decembrie, altul va urma după vacanța de iarnă cu o bogată agendă competițională.

Revenind la crosul din comuna Pantelimon, să consemnăm și numele concurenților care au urcat pe podiumul de premie. La FETE, 11-12 ani, 600 m: 1. Valentina Cristea, 2. Manuela Sek, 3. Florentina Ionescu; 13-14 ani, 1000 m: 1. Iona Sinulescu, 2. Polixenia Costache, 3. Daniela Manolache. BAIEȚI 11-12 ani, 800 m: 1. R. Căpăruș, 2. V. Voicu, 3. T.

Manole; 13-14 ani, 1200 m: 1. M. Crețoiu, 2. I. Dragalina, 3. M. Ștefănescu.

Tiberiu STAMA

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

BASCHEȚ ● La Trapani (Italia), în meci pentru preliminariile Campionatului European masculin, selecționata Italiei a învins cu scorul de 104-56 (58-21) formația Ungariei.

CICLISM ● Etapa a opta a curselor ce se desfășoară în Mexic a revenit rutierului mexican Ignacio Carranza, cronometrat pe distanța de 175 km în 4h 31'51". În clasamentul general individual conduce mexicanul Miguel Arroyo.

HANDBAL ● Turneul internațional masculin de handbal, disputat în localitatea norvegiană Toensberg, a fost câștigat de selecționata Suediei — 6 puncte, urmată în clasamentul final de formația Norvegiei — 6 puncte (golaveraj inferior). În ultima zi

a competiției: Norvegia — Franța 24-22 (11-8); Suedia — Norvegia (tineret) 29-22 (14-10).

TENIS ● În primul tur al turneului feminin de la Adelaide, suedeza Catarina Lindqvist a învins-o cu 6-2, 4-6, 6-1 pe Anne Fall (Australia). Alte rezultate: Rachel McQuillan (Australia) — Laura Garrone (Italia) 7-6, 6-4; Tine Larsen (Danemarca) — Pam Jung (S.U.A.) 6-3, 6-4; Diane Balestrat (Australia) — Cecilia Dahiman (Suedia) 6-1, 6-3.

TENIS DE MASĂ ● La Praga s-a desfășurat dubla înfrînere internațională amicală dintre selecționata cehoslovacei și R. P. Chineză. În ambele meciuri sportivii chinezi au obținut victoria cu scorul de 5-0.

SPORTUL ÎN LUME

Între 10 și 17 decembrie

PRIMUL CAMPIONAT MONDIAL DE ȘAH RAPID

CIUDAD DE MEXICO 29 (Agerpres). Primul Campionat Mondial de șah rapid se va desfășura anul acesta în perioada 10-17 decembrie la Ciudad de Mexico. În șahul rapid fiecare jucător are 30 de minute timp de gîndire pentru o partidă. La turneu din Mexic va participa și marele maestru sovietic A. Karpov, câștigătorul

Campionatului European de șah rapid, desfășurat la Gijon (Spania).

CONGRESUL INTERNAȚIONAL „MEDICINA ȘI SPORTUL”

HAVANA, 29 (Agerpres). La Havana s-au desfășurat lucrările Congresului internațional „Medicina și sportul” la care au participat 250 de specialiști din peste 20 de țări. Tema centrală a fost „Importanța activității fizice pentru sănătatea omului”. Medicul spaniol Ermínio Menendes, fost sportiv de performanță (medaliat la Jocurile Olimpice), a arătat în referatul său că pregătirea biologică este foarte importantă în sportul de înalt nivel, dar în nici un caz aceasta nu trebuie să includă ceea ce în mod curent este cunoscut sub numele de doping.

Cu interes a fost urmărită expunerea profesorului Oleg Kazenko (U.R.S.S.), care a vorbit despre rolul sportului în pregătirea fizică a cosmonauților.

SPORT DEMONSTRATIV LA J.O. 1992

MADRID, 29 (Agerpres). Unul din sporturile demonstrative la Jocurile Olimpice de vară din anul 1992, de la Barcelona, vor fi „Săriturile la plasa elastică”.

Cu toate că în ultimul timp Comitetul Olimpic s-a pronunțat împotriva extinderii numărului de sporturi la J.O., președintele C.I.O., J.A. Samaranch, a declarat că „plasa elastică” va fi acceptată ca sport demonstrativ la Barcelona.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

PATINATORUL român Zolt Kerekes a terminat învingător în concursul internațional de juniori de la Katowice (Polonia), cu 3,6 puncte. Diferența mare dintre el și următorii clasati pe podium — sovieticii Serghei Hodeev 6,0 p. respectiv Alexander Ustinov 7,0 p — s-a datorat foarte bunelor evoluții de la programul original și cel liber ales unde tânărul nostru reprezentant a obținut notele cele mai mari. Luis Tafas, al doilea concurent al nostru, s-a situat pe locul 5, cu 9,3 p.

CONCURSUL de patinaj artistic de la Tokio s-a încheiat cu proba de dansuri, în care victoria a revenit cuplului sovietic Marina Klimova — Serghei Ponomarenko. Pe locurile următoare s-au situat perechile Maia Usova — Aleksandr Zulin (U.R.S.S.) și April Sargent — Russ Witherby (S.U.A.).

combinată nordică se pregătesc sub îndrumarea fostului campion, Wilfried Vetterli, în echipă fiind inclus și fiul acestuia Günther. Al doilea fiu al lui Vetterli — Ernst — a fost selecționat în lotul de juniori la schi alpin după ce anul trecut a câștigat titlul mondial de juniori în proba de coborîre.

„CUPA MONDIALĂ” la schi a programat pe oștia de la Les Menuires (Franța) o probă feminină de slalom urias, în care victoria a revenit sportivei elvețiene Vreni Schneider, înregistrată în două manșe cu timpul de 2:03,83. Pe locurile următoare s-au situat concurențele austriece Anita Wachter — 2:03,92 și Ulrike Maier — 2:04,37.

PENTRU noul sezon de iarnă schiorii austriecei din lotul de

PROBA masculină de 15 km din cadrul concursului de schi-fond de la Gello (Norvegia) a revenit sportivului suedez Torngy Mogren, cu timpul de 35:59. Pe locurile următoare s-au clasat coechipierul său Gunde Svan — 36:00 s și norvegianul Paal-Gunnar Mikkelsplass — 36:30. În cursa feminină de 10 km, pe primul loc s-a situat concurenta norvegiană Marti Elvoes — 23:33.

MĂSURI ANTI-DOPING LA CICLISM

Unlunea internațională de ciclism a anunțat că începînd din anul 1989, ciclistii care vor fi găsiți a treia oară cu analiza pozitivă la controlul anti-doping vor fi excluși pe viață din activitatea competițională. La prima abatere suspendarea va fi de trei luni, iar la cea de-a doua de șase luni.

CLASAMENTUL „MARELUI PREMIU” LA TENIS

În clasamentul general al „Marelui Premiu”, se menține lider tenismanul suedez Mats Wilander — 5943 p. urmat de vest-germanul Boris Becker — 4979 p. suedezul Stefan Edberg — 4762 p. americanul Andre Agassi — 4328 p. cehoslovacul Ivan Lendl — 4097 p și francezul Henri Leconte — 2913 p.

FOTBAL meridiane

de la milanezi au lipsit Ancelotti, suspendat, F. Gaili, Gullit și Donadoni (accidentat).

SELECȚIONATA U.R.S.S. a susținut al doilea meci în Kuwait, cu reprezentativa țării gazdă. Fotbaliștii sovietici au câștigat de astă dată cu 2-0 (1-0), prin golurile marcate de Protasov (min. 44) și Aleinikov (min. 82). Prima partidă revealse tot echipei U.R.S.S. (1-0).

LA IBADAN (Nigeria), în prima manșă a finalei Cupei Cupeilor Africii, echipa locală Rangers Bees a terminat la egalitate (0-0) cu formația tunisienă C.A. Bizerta.

DUPĂ 10 etape, în campionatul Greciei conduce echipa P.A.O.K. — 15 puncte, urmată de formațiile Heraklis și A.E.K. Atena — cu câte 14 puncte. Rezultate înregistrate în etapa a 10-a: A.E.K. — O.F.I. Creta 3-0; Kalamaria — Panathinaikos 0-3; Diagoras — Larissa 0-0; Doxa — Heraklis 0-2; Olympiakos Volos — Aegleion 2-1; Olympiakos Pireu — Levadiakos 3-1; Panionios — Aris 2-0; P.A.O.K. — Ethnikos 5-1.